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Codego}canué.

0 1. Dusuyeckul (MexXaHuyeckuu) CMolcl NPOU3BOOHBLX.

0 2.Hcnonv3zosanue npouzeoonou uzuxke, Mexanuxe u m.o.




HPOU3BO0HBIX.

Paccmorpum B KEHUE MaTepUaIbHOW TOUKU BHOIb KOOPJAUHATHOWU OCH,
npu4€M 3ajaH 3aKoH JBIKeHUs GyHkiuen x(t)Bpemenu t. B Teuenue
uHTepBaia BpeMeHu ot t0 go t0+ At marepuanbHas Touka nepeMeniaeTcs
Ha paccrosare Ax = X(t0 + At) — x(t0), a e€ cpeaHsist CKOPOCTh paBHa:
Ax
VCp = —
R At
[Ipu At — 0 3HaYEHHE CPEIHEN CKOPOCTU CTPEMUTCS K OMPENCIICHHON
BEJIMYMHE, KOTOpAasi HA3bIBAE€TCSI MTHOBEHHOM
CKOPOCTBIO v(tO) MaTepI/IaJ'II:HOI/I TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t0, TO €CTh:

Ax -
ve0) = Jim 5

A TIO ONPEIETICHHIO IPOU3BOIHOM, BETUYNMHA, CTOAIAs B IPABO JaCTH,
paBHa x'(t0), TO ecThb:

. VNSV :
v(10) = fim 35 = ¥(O




Hmax, mexanuueckuit cmMovlci RPOU3BOOHOU .
CKOPOCMb — 30 NPOU3BOOHASL KOOPOUHAMbBL NO
B8PEMEHU:

v(t0) = x'(t0)

Hpnmelp:

3aganue: Yemy poBHA CKOPOCTH TeJIa, ABHTAIOMIEroCcs M0
3aKOHY: . .
s(t) = t> — 3t + 4 B MomeHT Bpemenn t0 = 1.
- Pemrenne: Haxonqum nepByio Npou3BOAHYIO OT NMTH:
v(t) =s'(t) = (¢ - 3t+4) =(t3) —=3-(1)' + (4)
~3

B 3a1aHHBI MOMEHT Bpemerm HMeeM:
v(l)—3 12-3=3-3=0.
OtBer: V(1) =




Hcnonvzoseanue npouseoonoii
¢puzuke, mexanuxke u m.o.

0 Ilpouszsoonas xapakxmepuzyem CKOpoCmb
UsMeHeHUsl PYyHKYuU no OMHOUEHUIO K
UBMEHEHUIO He3A8UCUMOU NEPEMEHHOU, U,
C1e008AMENbHO, 8 MAMEMAMUKE OHA
Xapakmepusyem Kpymu3ny epaguxa, 8
- Mexanuke — cKOpoCimb HepPasHOMEPHO20
NPAMOIUHEUHO20 OBUNICEHUA,

(6b1X00 NPOOYKMa HA eOUHUYY 3ampant), 8
OUON02UU — CKOPOCINb DAZMHONCEHUS
MUKDOOD2AHU3ZMOE, 8 XUMUY — CKOPOCIb
XUMUYECKOU PeaKUULUL.




'ngneueuue ngous’eoduou 8
dgus’uke.

0 3aBUCHMOCTD X = X (t) HA3BIBACTCS, 701701100 DGUICCIIA ORI,
«. 0 Cpedneu cKkopocmuio 08UIC WAmMepuaibHou
111071111 HA3BIBAETCA OTHOI]_IGHI/IC JUTHHBI MyTH, l'IpOI/II[CHHOFO
TEIOM, KO BpeMeHI/I 3a KOTOPOE JTOT MyTh OBLI PO IEH:
Ax  x(t+ At) — x(t)
AL At
Mzrie (17510 B MOMEHT BPEMCHU HA3bIBACTCS TPEJIEl
- cpenHeit cxopocm JIBUYKEHUS 32 TIPOMEKYTOK
BpeMeHI/I [t; t + At], korga At — O:

vep =

Ax- x(t+At)= x(t)
v = limyino— = limpeg N x'(t).

To ecTh MrHOBEHHast CKOPOCTh MPSMOJIMHEUHO I[BI/I)KyI.[ICI/ICﬂ TOYKH
€CTh MPOU3BOJHAS TIYTH MO BPEMEHU — 1/ il /11 Chii cnbic

NPOU360( 3 HO is




_f':’.u;
AEed

Bcem cnacubo 3a eHumatue.

Kowney.




